Reg.-No.: 0301.18.251
Decision: 58

ADAC GT Masters Zandvoort
ADAC TCR Germany

DECISION

The Stewards, after having received areport from the Technical Delegate, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No., Driver: 03, JORDAN, Kai (License No. IC 1057573)
Competitor: LIQUI MOLY Team Engstler (License No. BIF 1047663)

Incomplete safety equipment on track
Time: 11:29, Session: After Qualifying

After hearing Mr. Jordan (Driver) and Mr. Klinge on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

M Video submitted M Technical Report O Photos
[0 TimeKeepingReport [ seedocumentsattached [J Witness

have considered the following matter and came to the following

DECISION

Fine of 200,- € (to be paid within 48 hours)

Inaccordance with Art. 12.2.3.b ISC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS
Fact: Driver Kai Jordan did not close the saftey net when driving the car #3 from the pitlane to
the parc ferme area via the racetrack
Offence: Art. 253 11.2 attachment J
Reason: According Art. 253 11.2 attachment J it is necessary to use the saftey net during the
event
announced orf 18.08,2018 at 13:07 hours B The decision is sent with registered letter and
C / acknowledgement of recelpt
@ / /
' ) W 2wy
Harry S}UBER Andreas DINZINGER Y% \/ ‘Marc BOONMAN
M | herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal.
I I renounce on my right to appeal. (“1
Zandvoort, 18.08.2018 \ g ;
. : VY
Time: 309 LIQUI MOLY Team Engstler: N
2
[N




ADAC TCR Germany
ADAC GT Masters Zandvoort

Report; Message from the Stewards of the Meeting
Event: ADAC GT Masters Zandvoort

Start No.: 03

Team: LIQUI MOLY Team Engstler

Driver: JORDAN, Kai

Reason: Incomplete safety equipment on track
Time: 18.08.2018 11:50:51

Competitor and Driver are hereby advised that the Stewards of the Meeting request them to attend
their office immediately.

A3

Harry s]‘UBER
i / /
Check Time: After Qualifying Received by: w b ‘wf"é
Date / Time: 18.08.2018 11:50:51 Name: |

(IN CAPITEL LETTERS) \
Competitor: LIQUI MOLY Team El:/g\sﬂér\

Team boss: KLINGE, Andreas

;r",‘ N ~y
N

Date:

Time: j7 ss




Reg.-No.: 0301.18.251
Decision: 56

ADAC GT Masters Zandvoort
ADAC TCR Germany

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No., Driver: 60, PRATTES, Loris (License No. IC1133493)
Competitor: Topcar Sport (License No. 130)

Alleged blocking car #3
Time: 10:36, Session: During Qualifying 1

after having examined the following evidence

Video submitted [J Technical Report ] Photos
I TimeKeepingReport [ seedocuments attached [ Witness

have considered the following matter and came to the following

DECISION

No further action

In accordance with Art. 12.2.3.b ISC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS
Fact: Alleged blocking car #3
Offence: Art. 13.4 DMSB General Prescriptions for events run on circuits 2018
Reason: According to the video footage no blocking of car #3 visible
announced on 18.08.2018 at 11:35 hours 3 The decision is sent with registered letter and

ya acknowledgement of receipt
‘ /i N
C{ dAJ«v f | e 204

Harry STOBER Andrea\s»‘“D“lNZINGER U™V Marc Boonman

M | herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal.
I Irenounce on my right to appeal. o€ ~
Zandvoort, 18.08.2018 T j
Time: /7 9¢ Topcar Sport:i:“ i




ADAC TCR Germany
ADAC GT Masters Zandvoort

Race Directors Report: Decision n° 53

Event: ADAC GT Masters Zandvoort
From: The Race Director

ce: The Race Director

The Media Center

The Time Keeping

The Organizer

The Official Notice Board
The Stewards of the Meeting
The Technical Delegate

To the driver: 60 - PRATTES, Loris

The Race Director impose a: REFERRED TO THE STEWARDS OF THE MEETING
Cause: impeeding car #03

Check Time: During Qualifying 1

Time: 18.08.2018 10:36:31

A LTy

Christian Vormann, i'.A.(lné%/chopp, Niels Wittich

Check Time: During Qualifying 1 Received by:

Date / Time: 18.08.2018 10:36:31 Name:

(INCAPITEL LETTERS)

Competitor: Topcar Sport

Team boss: JOST, Ronny

Date:

Time:




Reg.-No.. 0301.18.251 DMSB

Decision: 1

ADAC GT Masters Zandvoort
ADAC TCR Germany

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Technical Delegate, which is attached and self
explanatory conceming

Competition No., Driver: 88, FUGEL, Dominik (License No. IC1170627)
Competitor: ADAC Sachsen e.V. (License No. BIC 1041149)

Breach of Article 22.1 Sporting Regulations
Time: 12:55, Session: Initial Scrutineering

After hearing Mr. FUGEL on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

O Video submitted Technical Report O Photos
O TimeKeepingReport [J seedocuments attached [J Witness

have considered the following matter and came to the following
DECISION

Drop to the back of the gnid for the next TCR Germany race the driver will participate

In accordance with Art. 12.2.3 b ISC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS
Fact Team changed the engine of car no. 88
Offence: Art. 22.1 ADAC TCR Germany Sporting Regulations 2018
Reason: Team changed the engine of car no. 88 before free practice 1
announced on 17.08.2018 at 13:18 hours O The decision is sent with registered letter and
acknowledgement of receipt
/ .
-
d _ / i A
Harry STUBER - Andrms%NGER  Marc Boonman

I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal.
O 1renounce on my right to appeal.

Zandvoort, 17.08.2018 D W
tme /3. [8 ADAC Sachsen e.V.: ,
/ f V4




